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Sitzungsprotokoll 
 

Ort Büro des FSR4, Online Sitzungsraum des FSR 4 
Datum 24.05.2022 
Uhrzeit 12:45 Uhr 
Sitzungsleitung Johann Ksinsik 
Protokollant Helene Liebich 
Version öffentlich 

Wenn nicht extra ausgewiesen, sind in Klammern stehende Personen für die Erfüllung der Aufgabe 
verantwortlich. Bei Mehrfachnennung ist die erste Person Hauptverantwortlicher. Maskuline 
Bezeichnungen von Personen schließen männliche und weibliche ein. 
 
Anwesenheit: 

Alter FSR4 
 

Name Funktion Anwesenheit 

Johann Ksinsik Vorsitzender Anwesend 
Franziska Siebert Sprecher Anwesend 
Leonore Hohberg 1. Finanzverantwortliche Anwesend 
Oliver Nytsch 2. Finanzverantwortlicher Anwesend 
Liebich, Helene gewähltes Mitglied Anwesend 
Hannes Klessig gewähltes Mitglied Anwesend 
Jakob Grondinger gewähltes Mitglied Anwesend 
Junge, Paula gewähltes Mitglied Anwesend 
Trebst, Christin gewähltes Mitglied Anwesend 

 
Neuer FSR 4  

Moritz Fliegner 
Paul Weckbrod 
Alina Albrecht 
Maximilian Lenz 
Georg Wagner 
Patricia Kaiser 
Janine Neubauer 

 

  
Gäste  

Quentin (StuRa)  
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1 Begrüßung, Anwesenheit, Beschlussfähigkeit, Änderungen der Tagesordnung 
• Die Beschlussfähigkeit wurde festgestellt. 

2 Post und Protokoll 
• Anselm Peischel: Angebot für Sommerfest 

• Steve Richter (Career Center): am 16. gab es einen Vortrag zu Alltag von Manager mit MB+VT 

Studium über seinen Alltag 

• Stiftung Rechte zukünftiger Generationen: Walkshop zur Endlagersuche 

• Gehler (Dekanat): Bedankt sich für Vorschlag zur Besetzung vom Heinrich-Schubert-

Preis→erledigt Johann 

• Jakob Grabner (ASD): Zusage für das Sommerfest 

• Olliver Heymer (Stura): Treffen zu Studitagen (letzten Freitag) → Johann war da 

• Prof. Kureti: verspätete Absage Schlag den Prof 

• GEMA: Anmeldung von Johanns Account 

• Modulanfrage 

• Poprawa (Dekanat): Liste für Stukos und PA mit bitte zur Überprüfung+ ggf. Nachbesetzen 

• Fabian (Stura): Einladung Gremienkonvent → bitte zahlreich erscheinen, sowohl alter als 

auch neuer FSR 

• EAC eV.: Rechnung zu schlag den Prof 

• Nepp (IMKF): Helferliste Lange Nacht der Wissenschaft geht klar 

• Mehrere Zusagen für Stukos 

• Sybille Rumpf (Springer): Werbung für Website mit der wir 50€ verdienen können. 

• Robbin Frigge (FSR5): Transportauftrag 

➢ Das Protokoll vom 11.05.2022 wurde einstimmig angenommen. 

3 Inforundlauf 
• Johann: Hat neue Bionade gekauft, bitte mitfinanzieren 

• Gremienslack: Freie Plätze für Hygieneschein, 37€, bitte melden 

• Für die LNDWW ist alles geklärt 

4 Finanzen 
• Wir brauchen fünf Hygienescheine 

➢ Finanzantrag in Höhe von 190€ für fünf Hygienescheine → einstimmig angenommen 
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5 Konstituierung 
Wahl des Vorstandes 

• Vorschläge für den Vorstandsvorsitz: Patricia Kaiser, Helene Liebich 

➢ Patricia wurde mit acht Stimmen zum Vorstandsvorsitz gewählt 

• Vorschläge für den Sprecher: Alina Albrecht, Paula Junge 

➢ Alina Albrecht wurde mit sechs Stimmen zum neuen Sprecher gewählt 

• Vorschlag für den ersten Finanzer: Oliver Nytsch 

• Vorschlag für den zweiten Finanzer: Paul Weckbrod 

➢ Oliver und Paul wurden jeweils einstimmig zu erstem und zweitem Finanzer gewählt 

• Weitere beauftragte werden in den kommenden Wochen gewählt 

Entlastung des alten FSR, Finanzer werden nicht entlastet 

➢ Die Entlastung des alten FSR wurde durch den neuen FSR einstimmig angenommen 

➢ Der Nutzung von Slack als Kommunikationsplattform wurde mit acht Ja- Stimmen 

zugestimmt 

➢ Quentin Sandhöfner wurde einstimmig in den StuRa entsandt 

6 Sonstiges 
• Patzi: würde sich gerne Teller ausleihen 

• Hannes: Vorschlag eine entspannten Kennlernabends 

• Patzi: Herzliche Einladung zur Geburtstagsfeier heute Abend am Sonnensegel 

• Johann: Wir brauchen demnächst einen neuen Beauftragten für die Verleihliste, macht euch 

die nächsten Wochen Gedanken dazu 

• Johann: Wir brauchen neue Patronen für den Drucker, Finanzantrag ist bereits gestellt 

• Johann: Wir haben ein Angebot vom StuWe für eine neue Kabeltrommel, einfach Kassenbon 

an Christian Schröder 

• Hannes: Bringt heute Abend die Sackkarre zurück 

➢ Die Sitzung wurde um 13:40 Uhr geschlossen 

7 Nächster Sitzungstermin 

Ort Büro des FSR 4, Online Sitzungsraum des FSR4 
Datum  Wird über Doodle festgelegt 
Uhrzeit - 
Sitzungsleitung Patricia Kaiser 
Protokollant Helene Liebich 
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